

**Условия питания и охраны здоровья обучающихся,
доступ к информационным системам
и информационно-телекоммуникационным сетям МАОУ СОШ № 2**

**Сведения об обеспечении доступа в здание образовательной организации
инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Доступ в здание школы осуществляется со стороны улицы Юных Ленинцев. Вход в школу оборудован пандусом, перилами. На первом этаже школы имеются таблички с азбукой Брайля, тактильные пиктограммы, мнемосхемы.

**Сведения об условиях питания обучающихся,
в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Столовая расположена в цокольном этаже школы.

В обеденном зале 220 посадочных мест.

Мебель в обеденном зале соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к организациям общественного питания, и выполнена из материалов, допущенных для контакта с пищевыми продуктами в установленном порядке.

При обеденном зале столовой установлены раковины в соответствии с СанПиН. Рядом с раковинами установлены 2 сушилки для рук и одноразовые полотенца.

За счет средств краевого бюджета в рамках губернаторской программы «Школьное молоко» два раза в неделю учащиеся 1-4 классов школы получают бесплатно молоко, молочнокислую продукцию.

**Перечень оборудования
столовой МАОУ СОШ №2**

Наименование производственного помещения	Оборудование
Склады	Стеллажи, подтоварники, среднетемпературные и низкотемпературные холодильные шкафы (холодильная камера КХ 005, холодильник «Норд», 2 холодильника «Стинол», холодильный шкаф «Эдътон», 2 холодильных шкафа «Капри», шкаф холодильный ШХ – 0,7, шкаф-морозильник «свяга»), моноблок ММ-10А.
Овощной цех (первичной обработки овощей)	Картофелеочистительная и овощерезательная машины (машинка для очистки корнеплодов), моечные ванны, 2 подтоварника.
Овощной цех	Производственный стол, 1 моечная ванна,

(вторичной обработки овощей)	универсальный механический привод и овощерезательная машина (измельчитель овощей), холодильник.
Мясорыбный цех	Производственные столы (для разделки мяса, рыбы и птицы) контрольные весы (весы товарные), среднетемпературные и низкотемпературные холодильные шкафы (3 шкафа), электромясорубка, 2 моечные ванны (1 для рыбы, 1 для мяса), раковина для мытья рук.
Помещение для обработки яиц	Производственный стол, 2 моечных ванны (емкости), емкость для обработанного яйца, раковина для мытья рук.
Горячий цех	Производственные столы, контрольные весы, среднетемпературные и низкотемпературные холодильные шкафы, овощерезка, раковина для мытья рук, шкаф для хранения хлеба, 2 электрические плиты (плита электрическая 6-конфорочная ПЭ – 0,51-01, плита электрическая 6-конфорочная ПЭП – 0,72-6М), электрическая сковорода, духовой (жарочный) шкаф, контрольные весы, машинка протирачно-резательная МПР – 350М, шкаф пекарный.
Раздаточная зона	Мармиты для первых, вторых и третьих блюд, 2 раздаточных стола.
Моечная для мытья столовой посуды	Производственный стол, посудомоечная машина, трехсекционная ванна для мытья столовой посуды, двухсекционная ванна - для стеклянной посуды и столовых приборов, стеллаж (шкаф).
Моечная кухонной посуды	Производственный стол, машина посудомоечная, две моечные ванны, 1 моечная ванна для мытья кастрюль, стеллаж, раковина для мытья рук.

Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Медицинский пункт школы размещён на втором этаже, оборудован процедурным кабинетом и кабинетом врача. Кабинет лицензирован. Медицинский работник в школе работает по приказу МБУЗ ЦРБ.

В медицинском кабинете имеется необходимое оборудование и инвентарь (п. 2.10; приложение 1 СанПиН). На все медицинское оборудование имеются сертификаты соответствия.

График работы медицинского работника: 8.00-16.00

На базе медицинского кабинета осуществляются плановые осмотры санитарно – противозидемические и профилактические мероприятия и оказывается доврачебная медицинская помощь.

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Услуги по обеспечению доступа к корпоративной сети, включая доступ к сети Интернет, технической поддержке и предоставлению корпоративных сервисов, а также предоставления доступа к Централизованной системе контент-фильтрации по каналу связи осуществляет ПАО «Ростелеком». Тип доступа Ethernet. Скорость подключения 10 Мбит/с. Имеется локальная сеть.

Доступ к сети Интернет осуществляется во всех кабинетах школы. В школьной библиотеке также имеется доступ к сети Интернет. Для обучающихся доступ осуществляется через систему контент-фильтрации.

Доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям осуществляется в школьной библиотеке, кабинете дистанционного обучения и кабинетах информатики. Имеется также возможность подключиться к сети Интернет в любой точке школы (Интернет с контент-фильтрацией).

Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Доступ к электронным образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается в предметных кабинетах, школьной библиотеке и кабинете дистанционного обучения.

Сведения о специальных технических средствах обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Не имеется.

Директор МАОУ СОШ № 2



Р.В. Кадыров